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ПРОФЕСОР ШЕПІТЬКО ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ 

 

13 жовтня виповнилось 65 років з дня 
народження завідувача кафедри 
гістології, цитології та ембріології ВДНЗ 
України «Українська медична 
стоматологічна академія», доктора 
медичних наук, професора Шепітько 
Володимира Івановича, який з 1976 року 
працює в академії на кафедрі 
оперативної хірургії та топографічної 
анатомії. В 1984 році захистив 
кандидатську дисертацію на тему: 
„Хирургическая анатомия внечерепного 
отдела позвоночной артерии у лиц 
пожилого и старческого возраста”.  

В 2005 році захистив докторську 
дисертацію на тему: „Структурно-
функціональні показники кріоконсерво-
ваної плаценти і вплив її трансплантації 
на морфофункціональний стан ряду 
внутрішніх органів” За роботу «Розроб-
ка на базі фундаментальних досліджень 
нових біотехнологій для одержання 
клітинних і тканинних алотрансплантат-
тів» йому, спільно з іншими науковцями, 
присуджена Державна премія України у 
галузі науки і техніки в 2002 році. 

Наукова тематика кафедри -  
«Експериментально-морфологічне вив-
чення дії трансплантатів кріоконсерво-
ваної плаценти та інших екзогенних 
чинників на морфофункціональний стан 
внутрішніх органів».  

Під його керівництвом виконані і захищені 1 докторська - Білаш С.М. “Морфофункціональна 
характеристика структурних компонентів шлунку інтактних щурів та при введенні кріоконсервованої 
плаценти на тлі гострого експериментального запалення” рік та 7 кандидатських дисертацій, виконується 1 
кандидатська дисертація. 

Шепітько В.І. є членом спеціалізованої вченої ради Д 64.242.01 при Інституті проблем кріобіології і
кріомедицини НАН України. 

Він є автором 350 друкованих праць, 18 патентів України, 25 раціоналізаторських пропозицій. 
Співавтор 2 атласів – „Атлас заочеревинного простору” та „Атлас кровоносних судин голови та шиї”; 5 
монографій – „Морфо- та гістогенез основних стоматологічних захворювань”, „ Плацента: 
криоконсервирование, структура, свойства, перспективы клинического применения”, „ Плацента: 
криоконсервирование, клиническое применение”, «Кріоконсервована плацента. Вплив на перебіг 
експериментального сіаладеніту», «Кріоконсервована плацента. Вплив на перебіг експериментального 
лімфаденіту». 

Володимир Іванович користується заслуженою повагою серед керівництва академії, викладачів, 
співробітників і студентів академії. 

 

Прийміть щирі вітання з ювілеєм від редакції журналу, 
членів наукового товариства анатомів, гістологів та 

топографоанатомів України! 
Бажаємо здоров’я, творчих успіхів та талановитих 

послідовників! 
 


